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Sfântul Maslu
marţi, 2 noiembrie 2010, ora 17.00

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Florica Ioana 
Costin şi Leonida Pop, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii.

Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Apărătorul cel mare şi Doamne, biruitorul morții celei veșnice, ca cei ce 
ne-am izbăvit de omorârea cea spirituală, cele de laudă aducem Ţie, noi robii Tăi 
şi zidirea Ta. Cel ce ai biruință asupra morţii, de moartea păcatelor slobozeşte-ne 
pe noi, care grăim: Isuse, Cel ce ai înviat din morți, înviază şi sufl etele noastre!

Văzând, Doamne, oamenii căzuţi, Te-ai întrupat şi ai înviat pe toți, dăruindu-
le celor inviaţi toate spre mântuire. Înviază-ne şi pe noi cei omoriţi din pricina 
păcatelor, ca să-Ţi cântăm Ţie: Aliluia!

Cu puterea Ta, cea dumnezeiasca, înviind pe Lazăr, înviază-ne şi pe noi cei 
ce suntem doborâţi de patimi şi zacem în păcatul nepocăinţei, ca sculându-ne 
după glasul Tău, să cântăm cântare: Aliluia!

Viforul patimilor ne tulbură şi ne îneacă; ci Te rog pe Tine Isuse, întinde-ne, 
ca şi lui Petru, mina Ta cea de ajutor şi, cu puterea Învierii Tale, ridică-ne şi ne 
înalţă a cânta Ţie: Aliluia! 

Viață de Dumnezeu plăcută izvorăște din Tine, o, Isuse, Fiul Dumnezeului 
celui viu. Pentru aceea Te rugăm pe Tine, ca să nu ne piardă pe noi ucigătorul de 
sufl ete, nici să ne închidă gura ca să murim nepocăiți, ci învrednicește-ne să-Ţi 
cântăm: Aliluia! 

Propovăduind cu spiritul neîncetat bucuria învierii tale, celei purtătoare de 
viața, Isuse, Dumnezeul nostru, dă să fi m şi noi, păcătoşii, părtași acestei învieri, 
ca neîncetat să cântăm în Ierusalimul cel de sus: Aliluia!

Vrând Domnul Cristos ca să descopere oamenilor puterea dumnezeirii Sale, 
S-a acoperit cu pecetea lui Caiafa şi nestricând-o, înaintea celor ce-L păzeau, ca 
un purtător de biruință s-a sculat şi ne-a învăţat a-i cânta: Aliluia!



 (...)
 “Trimite pe Lazăr”
 Fiind în chinuri, bogatul experimentează pentru prima oară 
ceva asemănător cu iubirea. Se gândeşte la cei cinci fraţi ai săi şi îi 
cere lui Avraam să îl trimită pe Lazăr înapoi pe pământ pentru a-i 
avertiza cu privire la soarta care îi aşteaptă dacă nu îşi îndreaptă 
căile. El îi spune lui Avraam: “Rogu-te, dar, părinte, să-l trimiţi în 
casa tatălui meu, căci am cinci fraţi, să le spună lor acestea, ca să 
nu vină şi ei în acest loc de chin”
 Nu este o iubire adevărată aceea care îl face pe bogat să se 
gândească la fraţii săi. Insinuează că el însuşi nu a fost avertizat în 
mod corespunzător. Încearcă să se justifice pe sine acuzându-l pe 
Dumnezeu că este nedrept. “Dacă aş fi fost suficient avertizat, dacă 
aş fi ştiut că acest loc va fi sfârşitul vieţii mele pământeşti, nu aş fi 
venit aici. Dar fă acum ca cel puţin fraţii mei să fie avertizaţi”.
 “Nu”, i-a spus Avraam, “au pe Moise şi pe prooroci; să 
asculte de ei.”
 “Nu”, a spus bogatul, “ci, dacă cineva dintre morţi se va 
duce la ei, se vor pocăi.”
 Însă Avraam a spus: “Dacă nu ascultă de Moise şi de prooroci, 
nu vor crede nici dacă ar învia cineva dintre morţi”
 Minunea mare este că după Moise şi profeţi, Dumnezeu a 
trimis într-adevăr pe cineva dintre morţi să ne avertizeze. L-a trimis 
pe Cristos. Asemenea lui Lazăr, Cristos a fost “dispreţuit şi cel din 
urmă dintre oameni”. Asemenea lui Lazăr, a stat la poarta lumii 
atunci când s-a născut în peştera din Betleem. Asemenea lui Lazăr, 
trupul său a fost acoperit de răni. A fost “străpuns pentru păcatele 
noastre şi zdrobit pentru fărădelegile noastre”. A venit ca unul dintre 
noi – un frate – pentru a ne avertiza şi a ne salva pe noi, cei cinci 
fraţi ai săi. Să nu ne aşteptăm ca Dumnezeu să dea un semn mai 
mare decât acesta; nu există nici unul mai mare. “Căci Dumnezeu 
aşa a iubit lumea, încât pe Fiul Său Cel Unul-Născut l-a dat ca orice 
crede în El să nu piară, ci să aibă viaţă veşnică.”
 Ascultaţi aşadar cu atenţie atunci când Cristos vă spune 
cuvântul lui Dumnezeu. Priviţi la viaţa voastră pentru a vedea unde 
zace Lazărul Dvs. Dumnezeu l-a aşezat acolo pe pragul Dvs. pentru 
a vă ajuta să ajungeţi în rai!

Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro
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